

Утверждаю :

Начальник

О.А. Коротков

Семинар на базе МБОУ «СОШ №10» с. Новопокровка.

На базе МБОУ «СОШ № 10» с. Новопокровка 12 апреля 2023 года был проведён семинар по теме «Формы диагностики и контроля знаний по иностранному языку при подготовке учащихся». На семинар приехали учителя из 8 общеобразовательных учреждений и присутствовало 12 участников

В рамках семинара была представлена презентация Кочетковой Н.В. учителем английского языка по теме «Формы диагностики и контроля знаний по иностранному языку при подготовке учащихся». Основной акцент был сделан на достижение результатов обученности учащихся . Более эффективно проводить диагностику педагогам с опорой на совместную деятельность учителя и обучающегося.

О проведении внутришкольных диагностических работ по предмету по выявлению типичных проблем по усвоению учебного материала была показана презентация Мудрой Л.Л.. Анализ работ используется учителем для преодоления учебных дефицитов учащихся. Всё это направлено на эффективную работу по повышению качества знаний учащихся и владению английским языком.

Учитель Агалакова Т.А. поделилась опытом работы в МСОКО. Показала сайты на которых работают её учащиеся « Я класс». Он позволяет выполнять учащемуся задания в течение 25 минут. Они видят свои ошибки и могут сделать несколько попыток. При помощи « Quiz bot » могут оценить и сравнить свои результаты .

Далее Полуцкая Т. В. поделились опытом работы по использованию различных видов тестов в практике учителя английского языка. Анализ тестов показал, что учащиеся лучше справляются с этим заданий. Тестовый контроль повышает интерес к предмету. Учит наблюдать, обобщать, проводить аналогии, делать выводы и их обосновывать.

Актуальные проблемы обучения иностранному языку затронула в своем сообщении Большанина Е.А.: психологическая проблема (языковой барьер),технологическая (рост требований),оснащение учебных кабинетов и ряд других. Учитель должен владеть способами повышения мотивации к обучению учащихся.Создавать атмосферу энтузиазма, оптимизма, веру учащихся в свои возможности.

Далее учителя Марьина Л.И. и Прудник И.В. поделились опытом работы по системе подготовки и проверке работ ОГЭ. Для эффективной подготовки учащихся важен элективный курс « Подготовка к ГИА ». Он должен быть многоуровневым и полифункциональным. При работе в рамках этого курса нужно использовать современные педагогические технологии. Учителя остановились на основных проблемах при подготовке учащихся и поделились рекомендациями для их преодоления.

Для каждого образовательного учреждения Ляжко Е.М. заведующий методическим кабинетом подготовила пакет электронных документов с нормативными документами, рекомендации по повышению качества обучения.

На семинаре был позитивный настрой и деловая атмосфера. Все участники получили сертификаты и хорошее настроение благодаря коллегам МБОУ «СОШ №10» с Новопокровка.

Заведующий МК

Ляжко Е.М.